

MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Directia politici și strategii în silvicultură

Nr. 16634/D / 29.12.2016

SE APROBĂ



REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de ordin se propune metodologia prin care urmează să se realizeze testarea aplicațiilor Sistemului informațional integrat de urmărire a materialelor lemnoase reglementat prin Normelor referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a unor măsuri de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor ce revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn, aprobate prin HG 1004/2016.

În conformitate cu prevederile art. 3 alin (2) și alin (3) din Hotărârea Guvernului nr. 1004/2016, publicată în Monitorul Oficial nr. 1046/23.XII.2016, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor poate să realizeze testarea aplicațiilor promovate prin regulamentul aprobat prin hotărârea de Guvern invocată pe baza unei metodologii aprobată prin ordin al ministrului mediului, apelor și pădurilor.

În condițiile în care, prin HG 1004/2016, a fost aprobată folosirea aplicațiilor SUMAL rezultate în baza dezvoltării aplicațiilor SUMAL aprobate prin HG 470/2014, testarea aplicațiilor dezvoltate se realizează pe fondul în care, în mod legal, funcționează aplicațiile aprobate prin HG 470/2014. În aceste condiții, toate informațiile, baza de date și documentele care se obțin în faza de testare neavând decât o valoare strict de creare de abilități și de testare a softului, fără să certifice legalitatea acțiunilor care se înregistrează, activitatea de testare de către utilizatori este o activitate voluntară. Ca urmare, prin modul în care a fost proiectată metodologia de testare se creează posibilitatea folosirii de pe același dispozitiv al utilizatorilor atât a aplicației care în prezent este aplicația la care legea obligă, cât și a aplicației care se testează.

La sfârșitul perioadei de testare, ținând cont de rezultatele obținute în timpul testării, urmează să se promoveze, după intrarea în vigoare a HG 1004/2016, Metodologia privind organizarea și funcționarea aplicațiilor SUMAL, obligațiile utilizatorilor SUMAL, precum și structura și modalitatea de transmitere a informațiilor standardizate.

Având în vedere cele mai sus prezentate, solicităm aprobarea prezentului referat.

